
 

 
 
Λάρισα, 25 Μαΐου 2010 
 

Δελτίο Τύπου 
 
 

Διεθνές Έτος Βιοποικιλότητας το 2010 
 

Τιμήθηκε η ημέρα Βιοποικιλότητας 
 

Με εκδηλώσεις δενδροφύτευσης από το Δήμο Λαρισαίων και συνδιοργατωτές φορείς 
της πόλης 

 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε χθες 25 Μαΐου 2010 η εκδήλωση  δενδροφυτεύσης 

την οποία διοργάνωσε ο Δήμος Λαρισαίων, το 1ο δημοτικό διαμέρισμα, η περιβαλλοντική μη 

κυβερνητική οργάνωση Ελληνικός Οργανισμός Περιβάλλοντος και η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με αφορμή την παγκόσμια ημέρα Βιοποικιλότητας. 

 

Η εκδήλωση ξεκίνησε από το Πάρκο Αλκαζάρ όπου και φυτεύτηκαν 1000 περίπου ανθοφόρα 

λουλούδια και συνεχίστηκε στις όχθες του Πηνειού όπου και φυτεύτηκαν 100 περίπου 

πλατανοειδή δενδρύλια προσφορά γνωστού καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της 

πόλης και άλλα 100 προσφορά του Ελληνικού Οργανισμού Περιβάλλοντος. Στην συνέχεια 

στα πλαίσια της διαρκούς καμπάνιας «Υιοθέτησε ένα δένδρο» οι συμμετέχοντες στην 

δενδροφύτευση τοποθέτησαν καρτελάκια με τα ονόματα των συνδιοργανωτών φορέων στα 

νεοφυτευμένα δενδρύλλια  δίνοντας έτσι ένα ξεχωριστό χρώμα στην όλη εκδήλωση.  

 

Στην σύντομη ομιλία τους προς τους συμμετέχοντες μικρούς μαθητές ο δήμαρχος Λαρισαίων 

κ Κωνσταντίνος Τζανακούλης τόνισε «ότι ο αγώνας των αρμόδιων υπηρεσιών για να 

συντηρήσουν και να αυξήσουν το πράσινο της πόλης, είναι καθημερινός και δύσκολος αλλά 

το μεγαλύτερο κίνητρο για όλους μας όμως είναι το γεγονός ότι βλέπουμε την πόλη μας 

καθημερινά να αλλάζει, να γίνεται ομορφότερη. Η σημερινή σας συμμετοχή αποκτά ιδιαίτερη 

σημασία αφού γίνεστε συμμέτοχοι στην αύξηση του πρασίνου στην πόλη ενώ κατέληξε 



επισημαίνοντας ότι «οι χιλιάδες φυτεύσεις που πραγματοποιήθηκαν και πραγματοποιούνται 

τόσο στο ιστορικό Πάρκο Αλκαζάρ όσο και στην διαμορφωμένη κοίτη του Πηνειού ποταμού 

καθιστούν τους χώρους αυτούς ως μεγάλους πνεύμονες οξυγόνου για την όλη την πόλη» 

 

Όλες οι δενροφυτεύσεις πραγματοποιήθηκαν υπό την επίβλεψη της Γεωτεχνικής Υπηρεσίας 

Λάρισας και σε αυτήν πήραν μέρος ο δήμαρχος Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης, ο 

αντιδήμαρχος περιβάλλοντος και καθημερινότητας κ. Χρήστος Τερζούδης, ο δημοτικός 

σύμβουλος κ. Βάιος Κυριτσάκας, η πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Περιβάλλοντος 

κυρία Θέκλα Παρασκευούδη καθώς και μέλη της οργάνωσης, ο πρόεδρος του 1ου δημοτικού 

διαμερίσματος κ Άρης Γαλάτος  και μέλη του συμβουλίου, εκατοντάδες μαθητές του 31ου, 

του 14ου, του 9ου,  του 16ου και του 32ου δημοτικών σχολείων, ο πρόεδρος και μέλη του 

Συλλόγου Δωρητών Οργάνων Ν. Λάρισας, η πρόεδρος και μέλη του Συλλόγου Φίλων του 

Πηνειού, μέλη του συλλόγου ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ, μέλη του Συλλόγου Φίλων Μανιταριών 

Μυκητοχλωρίδας και δεκάδες συμπολίτες.   

 

 
 



 


